SPAR Mixer SPAR-60 Mixer

SP-60

ELELMISZERIPARI KEVEROGEP

A garancialis feltételeket és gépkonyvet a
beilizemelés elott feltétleniil olvassa el!

Importalja és Forgalmazza:
R

V@il
Vendi-Hungaria Kft

Vendéglatdipari és kereskedelmi gépek, berendezések, eszkdzok
forgalmazasa

HU-7100 SZEKSZARD, Rakodczi u. 164.

Tel / Fax: (++ 36 74 ) - 51 00 53; - 51 00 54;

E-mail : vendi.sz@axelero.hu




SPAR Mixer SPAR-60 Mixer

TARTALOMIEGYZEK

M(szaki adatok

Felallitas

Csatlakoztatas a villamos haldzatra
Biztonsagtechnika

A keverdgép korrekt hasznalata
Szerszamvalasztas

Ust behelyezése

Keverd szerszam felfogatasa
Fordulatszam kivalasztasa
Keverdgép kapacitasa

Vezérld szervek

A keverdgép gondozasa
Tartozékok

Karbantartas

Villamos kapcsolasi rajz
Alkatrészek jegyzéke
Hibaelharitas

Robbantott szerkezeti rajz

SP-60 termékink padlora  allithatd  bolygdmives  keverdgép,
élelmiszeripari cégek kereskedelmi hasznalata céljara. Az Ust teljes
befogaddé képessége kb. 56,8 liter, a kilonbdz6 keverési igények
teljesitését haromfokozatu hajtom( biztositja.

A - Ust;
B - st védo fedele;
C - bolygom;

D - tartozékokat hajté tengely-
agy,

E - vezérld panel;

F - fordulatszam-valté kar;

G - adalékanyag bevezetd
csuszda;

H - Gstemel6 hajtokar;

I - (stot tartd bolcso;




SPAR Mixer

MUSZAKI ADATOK

SPAR-60 Mixer

Modell: SP-60

Ust (irmérete: 56,8 liter

Motor teljesitménye: 2,2 kW, 3 LE

Halézati kovetelmény: 380V /50 Hz
haromfazisu aramellatas

Fordulatszamok: 1. fokozat: 99 ford/perc;
2. fokozat: 176 ford/perc;
3. fokozat: 320 ford/perc;

Méretek:
(mélység x szélesség x
magassag)

geép: 73 x 64 x 130 cm;
doboz: 100 x 92 x 146 cm;

Sulya:

brutté: 310 kg;
netto: 270 kg;

Alapgép Osszetétele:

rozsdamentes acél Ust; krémkeverd, habverd, spiral alaku
tésztadagasztd kar; tartozékokat hajté tengely-agy;
reteszelt védo fedél és list emeld;

A gyartd a folyamatos
fejlesztésre vald tekintettel
a valtoztatas jogat
fenntartja!

GARANCIALIS FELTETELEK:
A jotallasi jegy csak a szamlaval egyiitt

A garanciaval

kapcsolatos feltételeket

érvényes!

mellékelt garancia jegy tartalmazza!

A garancialis feltételeket és gépkonyvet

beiizemelés elott feltétleniil olvassa el!




SPAR Mixer SPAR-60 Mixer

A gép a gyartdmibdl kenbanyaggal ellatva, izemkész allapotban kerdl ki.
Feldllithatd barmely szilard felllleten, amely a feltoltott keverdgép sulyat
(270 kg) elbirja. Biztonsagi megfontolasbdl, a kever6gép négy labat
csavarokkal a munkaasztalhoz kell rogziteni.

CSATLAKOZTATAS A VILLAMOS HALOZATRA

AZT JAVASOLIUK, HOGY A BEUZEMELESI FELADATOKAT BizzA A
GARANCIALIS SZAKSZERVIZRE, VAGY MUSZERESZ -
VILLANYSZERELORE.

Miel6tt a keverOgépet a halézatra csatlakoztatna, ellenérizze, hogy a gép
hatuljara rogzitett adattablan feltlintetett villamos paraméterek megfelelnek a
felhaszndald Gzem haldzati paramétereinek. A keverdgépet a gyartd tapvezetékkel
szallitja, melynek végén froccsontétt dugasz van. Amennyiben a dugasz
kialakitdsa nem felel meg a haldzati aljzatnak, cserélje ki a tapvezetéket,
dugasszal egyltt, vagy vagja le a dugaszt és hasznaljon a haldzati aljzatba
illeszked6 masik dugaszt.

A keverOgépet az alabbi mddon szinkddolt harom eres tapvezetékkel szallitjuk:
fazis: barna; nulla: kék; fold: sarga/zold.

Mivel el6fordulhat, hogy a huzalok szine nem egyezik a dugasz labain
alkalmazott szijelolésekkel, jarjon el az alabbiak szerint: A kék szinl vezetéket
kosse az N jeld, ill. fekete jel6ld szin(i labra. A barna szinl vezetéket kbsse az L
jeld, ill. piros jeldld szind labra. A sarga/zoéld szin(i vezetéket kosse az E jel(, ill.
z6ld jeldld szind labra.

A keverb6gépet olyan kapcsolds aljzatra csatlakoztassa, amely az 0sszes pélust
szigeteli, és az érintkez6k egymastél mért tavolsaga legaldbb 3 mm.
A kdnnyebb szerviz és vészhelyzeti beavatkozas érdekében, a kever6gépet az
aljzat kozvetlen kozelében kell felallitani. A kever6gépet fesziltség-kiegyenlitd
vezetékkel (schuko) ellatott haldézatra csatlakoztassa. A készlilék elszivargd
aramerdssége kisebb, mint 1 mA / kW. A sérilt tapvezetéket szakképzett
villamos szerelGvel cseréltesse ki, HO5-RNF mindségl, 3 LE motorteljesitmény
atviteléhez alkalmas vezetékre. A keverdgép villamos rendszere
foldvezetéket tartalmaz, a keverégépet foldelni KELL.

Miel6tt a keverogépet (izembe helyezné

Miel6tt a keverOgépet termel6é haszndlatba venné, minden kezel6t alaposan
oktasson ki a gép korrekt hasznalatdra. Miel6tt a gépet elinditana, kiloénos
gondot kell forditani az st és a keverd szerszamok korrekt rogzitésére, valamint
a védo fedél elhelyezésére.

MUNKAVEDELMI FIGYELMEZTETES

Amig a kever6gép muikodik, ne nyuljon az Ustbe, sem kézzel, sem barmilyen
szerszammal. Miel6tt a gépet takaritand, vagy szétszerelné, a tapvezetéket
valassza le a haldzatrél.

A gépet csakis az Osszes védé fedél korrekt modon rogzitett allapotaban
hasznalhatja. A kezel6 hasznalatdra, minden kever6géphez biztonsagtechnikai
Uutmutatot mellékellnk.

A berendezést csak szakszer(ien kioktatott személy (zemeltetheti. A
balesetvédelmi oktatdas ki kell terjedjen a lehetséges veszélyekre és a
foganatositandé el6vigydzati intézkedésekre. A berendezést 18 éven aluli
személy csak szakképzett és a gép hasznalatara kioktatott dolgozo
feligyelete mellett mikodtetheti!



SPAR Mixer SPAR-60 Mixer
A KEVEROGEP SZAKSZERU HASZNALATA

A keverdgép korrekt hasznalata a javasolt keretek kozott a felhasznald
feleléssége. Fordulatszam valtasa elott a keverogépet minden
esetben le kell allitani.

Ha a motor tulterhelését vagy az ékszij csuszasat észleli, azonnal allitsa le
a gépet, és csokkentse a keverendd mennyiséget.
A garancia nem terjed ki a rendeltetéssel ellentétes hasznalat altal okozott
karokra.

A kezeld biztonsaga érdekében, az Ust védo fedele a villamos
meghajtassal reteszelt, az-az, a keverdgép csak ugy indithatd el, ha a
kezel6 a védd fedelet az Ustre helyezte, és az Ustot felemelte. Tovabbi
biztonsagi intézkedés, hogy aramszinet esetén a fOkapcsold kiold, az
aramellatas visszatérte utan a keverdgép csak az inditd kapcsold ismételt
megnyomasaval indithaté Gjra.

Ust emeld, Gst védo fedél

Az Ust bolcs6jét és védo fedelét a gyarté a gép villamos vezérléséhez
reteszelte oly mddon, hogy a keverdgép csakis az (st felemelt
helyzetében indithatd el. Emellett, az inditas feltétele az is, hogy a védo
fedelet csuUsztatassal kell Ustdn elhelyezni, ameddig tovabb mar nem
csusztathato.

A kever6gép csak akkor mikddoképes, ha a védd fedelet korrekt
pozicidban az Ustre helyezte, és az Ustot az emeldvel fels6 végallasaba
emelte. Ha a fedelet elmozditja, ill. az Gstot leengedi, a keverégép azonnal
megall. A gép ujrainditdsahoz - pl. Ujabb 6sszetev6k adagolasa utan - a
védo fedelet korrekt modon vissza kell helyezni az Ustre, az Ustot fel kell
emelni, és meg kell nyomi az inditd kapcsolét.

A keverOGgép lzeme kozben tovabbi 6sszetevdk adagolasa csakis a védo
fedél jobb oldalan erre szolgald nyilason (csuszda) at lehetséges.

SZERSZAMVALASZTAS

A keverd, habver0 és a tészta dagasztasara szolgdléd specidlis kar
elnevezése rendeltetésikre utal. A kever6t ne haszndlja tészta
dagasztasara, a habver6t pedig semmi masra, csak habverésre és kdonnyl
keverékek levegbztetésére.

A szerszamok korrekt hasznalatara a 2. abran tipikus példakat talal.

2. abra

KREMKEVERO:
konny( tésztak, keksz, sitemények, jégkrémek, daralt
z0ldség keveréséhez.

DAGASZTO KAR: 7
Nehezen keverhetd masszak, kelt tészta, pite, stb. LD
keveréséhez.

HABVERO:

kénnyen keverhetd masszak, pl. tejszinhab, majonéz,
tojasfehérje higpalacsinta és felfujt keveréséhez.




SPAR Mixer SPAR-60 Mixer

UST BEHELYEZESE

A bolcsO leeresztett helyzetében, helyezze el a
szikséges keverd szerszamot az Ustben, és az
Ustot helyezze a bblcs6be. Az Gistén harom
elhelyezési pontot talal:
a) az Ust hatoldalan Iévo tiskét a bolcso
megfelel6 furataba kell illeszteni;
b) az Gst fogantyuin két furat van, ezeket a
bdlcsOben 1évo tliskékre kell helyezni;
c) az Ustot rogzitd karok.

Miel6tt az Ustot a karokkal rogzitené,
ellendrizze az ust korrekt fekvését a
bolcsoben.

3. abra

KEVERO SZERSZAM FELFOGATASA

A szerszam nyelén kiképzett bajonett-zarat huzza ra a

meghajtas tengelyére, és jobbra elforditva rogzitse. j}
Levételhez, a szerszdmot nyomija felfelé, és forditsa el Q *
balra.

o | )

FORDULATSZAM KIVALASZTASA

Fordulatszam valtasa elott a keverogépet minden esetben le kell
allitani.

A kivant fokozatot all6 motor mellett valassza ki, és csak ezt
kovetéen nyomja meg az inditd gombot (START - zdld). A valasztandé
fordulatszam-fokozatot nagymértékben befolydsolja a keverendé anyag
mennyisége és s(ir(isége.

Javasoljuk, hogy a keverést mindig inditsa a legalacsonyabb fokozaton, és
folyamatosan novelje - ha kell - a kivant fokozatig. Vészhelyzetben
azonnal allitsa le a keverdgépet a STOP (piros) gomb megnyomasaval.
Keverés kozben a fordulatszam valtasa TILOS!

Az alkalmazandd fordulatszam a kever0gép szerszamaitdl is fiigg, erre az
alabbi 1. tablazat iranyadd:

1. tablazat

Ajanlott sebességfokozat: 1. 2. 3.
HABVERO:

KREMKEVERO:
DAGASZTO KAR:

v

v Vv




SPAR Mixer SPAR-60 Mixer

KEVEROGEP KAPACITASA

Az alabbi tablazatban (2. tablazat) megadjuk a szokasos keverékek
ajanlott kész sulyat. Bar a gép nagyobb mennyiségek kikeverésére is
képes lehet, a talterhelés gyorsabb kopast, iizemzavart okozhat.
Ugyanakkor a tul nagy keverend6é mennyiség rontja a keverék minGségét,
ill. meghosszabbitja a keveréshez szlikséges (izemidot.

2. tablazat

Termék Mennyiség |habver6| kever0 |dagasztd
[ kg ] kar

Krumpliptré 18,2 *
Pite massza 22,7 *
Sitemény tészta 25 * *
Cukormassza (fondant, kg 16,3 *
cukor)
Tejszinhab 11,4 liter *
Tojasfehérje-hab 2,1 liter *
Hig tészta 22,8 liter *
Fank 22,7 *
Tészta, nokedli 13,6 *
Konny( kenyértészta 36,3 *
( 60% viztartalom ) (2.)
Sird kenyértészta 31,8 *
( 55% viztartalom) (2.)
Pizza alaptészta 31,8
( 60% viztartalom)
Pizza alaptészta 27 *
( 50% viztartalom ) (2.)
Pizza alaptészta 18,2 *
( 40% viztartalom ) (2.)

1. A javasolt suly - ha egyéb kikotés nincs - a kikevert anyagra vonatkozik.

2. A viztartalom szamitdsa: példaul: 25 egység liszt / 12,5 egység viz = 50%
viztartalom.

3. Ha ennél slrlbb pizza-alaptésztat kivan keverni, konzultdljon a gyartdval
(SPAR);

4., Magas sikér-tartalmu liszt esetén, a mennyiséget célszeri 25%-kal
csdkkenteni.

VEZERLO SZERVEK
A - STOP gomb - vészleallitd; A
B - START gomb;
C - kapcsold ora;

/'g'::lf'Z 1//
5. abra Odo

A kevero6t a vezérl6 tabla (5. dbra)
START gombjaval indithatja (1.
fokozatban), fokozatvaltas el6tt a STOP O —— f
gombbal &llitsa le a kevero6t. — —




SPAR Mixer SPAR-60 Mixer
A KEVEROGEP TISZTANTARTASA

A kever6gépet a minimalis gondozasigény szem el6tt tartdsaval terveztik.
Az (stot tartd bolcsé vezeté rudjait idénként kevés olajjal meg kell kenni.
Erre a célra hasznaljon élelmiszeriparban engedélyezett kendanyagot, kis mennyiségben,
hogy az ételt ne szennyezze.

Hasznalat utan a kever6gépet gondosan tisztitsa meg. Miutan a haldzati tapvezetéket az
aljzatbdl kihluzta, a kever6gépet nedves ronggyal torélje le. Tilos a gépet vizsugarral
veretni, vagy vizbe meriteni. Ne feledje a gép hatoldalat is letakaritani, és vigyazzon
arra, hogy a hatso szell6z6 nyilasok ne tomoédjenek el, mert ez a gép
talmelegedését okozhatja. Kiilonos figyelemmel takaritsa az Ust tlUskéit, és a bolcso
kérnyezd terlleteit, hogy ott kosz ne gyllhessen fel, ami az Ust szakszer( behelyezését
akadalyozna. Hasonlé meggondolasbdl, gondosan takaritsa a szerszamok felfogatasara
szolgald tengelyt és a szerszamok bajonett-zarait.

Az Ustot és a kever6 szerszamokat forrd szappanos vizben mossa el, 6blitse le, és
szaritsa meg, miel6tt tarolnd. A szerszamokat ne tegye a mosogatélébe, mert a
mosogato vegyszerek karosithatjak a finomra polirozott fellletet.

TARTOZEKOK

Amennyiben az On 4&ltal vdsarolt gép rendelkezik segédgép kihajté egységgel a
kever6géphez a 7. abran bemutatott tartozékok csatlakoztathatok.

A tartozékok forgato tengelyét a kever6gép tengely-agyaba
kell illeszteni (6. abra).

A tartozék tengelycsonkjat ( D ) kenje be élelmiszeriparban B EF G
engedélyezett zsirral vagy olajjal. Lazitsa meg az agy rogzitd
csavarjat ( G ).

A tartozék tengelyét tolja be az agyba, vigyazva, hogy a
tengelycsonk ( d ) illeszkedjen az agy aljzataba.

Addig forgassa a tartozék tengelyét, amig a pecek ( E)
illeszkedik az agy furataba, majd nyomja be a tengelyt az
agyba, Utkozésig, és rogzitse a csatlakozast a csavarral ( G ). c D A

6. abra

A tartozékokat csak a gép kikapcsolt allapotédban csatlakoztassa a keverdgépre.
Keverés kozben egyéb segédgépet miikodtetni tilos!

7. abra - A keverdgépre csatlakoztathato tartozékok

V99S

Zo6ldség / gylimolcs el6készitd; a készlet 7 db. késlapot tartalmaz
mindenféle zoldség és gyimodlcs (did, kaposzta, répa, stb.),
tovabba sajt szeleteléséhez, apritasahoz vagy reszeléséhez.

VH-12 darald
A 12 késméretl daraloval hast, halat, zoldséget, stb. daralhat.

A tartozékok miikodtetéséhez ajanlott fordulatszamok az alabbiak:

3. tablazat

Ajanlott sebességfokozat: 1. 2. 3.
VW 99S  zbldségapritd:
VH-12: DARALO:

vy




SPAR Mixer SPAR-60 Mixer

KARBANTARTAS

HosszU Uizemképes élettartama fenntartdasdhoz minden gépi berendezés
rendszeres karbantartast igényel. Azt javasoljuk, a karbantartast bizza a
garancialis szakszervizre, vagy szakképzett szerel6re.

SZERVIZ FELADATA:
Ellendrizze a csavarok feszességét. Ellendrizze az Ustvédd fedél allapotat.
Szlikség esetén cserélje ki a meglazult ékszijat.

RENDSZERES KARBANTARTAS:

Amint azt az el6z6 fejezetben leirtuk, hasznalat utan gondosan tisztitsa
meg a keverbgépet és olajozza be a bdlcs6 vezetd rudjait.

AZT JAVASOLIUK, HOGY A SZERVIZ ES KARBANTARTASI
FELADATOKAT BizzZzA A GARANCIALIS SZAKSZERViIZRE, VAGY
MUSZERESZ - VILLANYSZERELORE.

TAKARITAS ES SZERVIZELES ELOTT A KEVEROGEPET MINDEN
ESETBEN VALASSZA LE A VILLAMOS HALOZATROL.



SPAR Mixer

VILLAMOS KAPCSOLASI RAJZ

SP-60 BOLYGOMUVES KEVEROGEP, 220/380 V HAROMFAZISU

SPAR-60 Mixer

ARAMELLATAS.
PE . —— . . .
L1
L2
L3
-T1 ERXRRXR
24V ov

M s M1 34HP
a1 a2
kéd Megnevezés Gyarto Azonositd db. | meg;j.
S1 |Vészmegszakitdé STOP |Télémécanique| XB2-BS542 1
gomb
S2 |START gomb Télémécanique | XB2-BW3361B | 1
S3 |Mikrokapcsold Crouzet F83161.3 1
(Ustvédo reteszelése)
S4 | Mikrokapcsold Omron Z-15GQ22-B 1
(magassag-beallitas)
KM1 |Tekercselés 220 V / 24 | Allen-Bradley 100-A12NJ3 1
\
K1 |Idorelé Ann-yih AT-615 1
FR1 |Tllterhelés elleni relé Ann-yih 193-A4F1
M1 |Motor, 0,75 LE, 380V, Shiuh Jiann 380V, 1
3 LE
T1 |Transzformator, AC 24 Sung chuan 230V / 24V, 1
\ 24 VA
FU |Biztositék, tok és betét Concque HTB-32 1




SPAR Mixer

ALKATRESZEK JEGYZEKE

SPAR-60 Mixer

sz. | db. Megnevezés sz. | db. Megnevezés

1 | 6 |csavar; M5 x 0,8 40 | 1 |dramkor-megszakito

2 | 1 |kapcsolé-szekrény fedele 41 | 1 |csavar tengely

3 | 1 |gydrd 42 | 1 |kbdzépsb oszlop

4 | 1 |hajtdmd fedele 43 | 1 |golyods csapagy #6005zz

5 | 1 |kezelGitabla 44 | 1 |c-gydr( ( stw25)

6 | 1 |Vészmegszakitod STOP| 45 | 1 |Ferde fogaskerék (30 fog)
gomb

7 | 1 |indité START gomb 46 | 1 |c-gylrd ( stw25)

8 | 1 |kapcsolé éra (idorelé) 47 | 1 |szar

9 | 1 |jelolések 48 | 1 |Ferde fogaskerék (30 fog)

10 | 2 |csavar (M8X1,25) 49 | 1 |c-gydr( ( stw25)

11 | 1 |érintkez0 50 | 1 |Ken0 csapagy

12 | 15 |kapocsléc 51 | 1 |mikrokapcsolé

13 | 1 |Villamos berendezés alapja| 52 | 1 |c-gylrd ( stw25)

14 | 1 |meghajté fogaskerék; 35| 53 | 1 |kézi kerék
fog

15 | 1 |pillangd-csavar 54 | 1 |c-gylr( ( stw25)

16 | 1 |csatlakozé furat dugdja 55 | 1 |hatso lemez

17 | 1 |tartozékokat fogadd| 56 | 6 |csavar; M5 x 0,8
tengelyagy

18 | 1 |[Kend csapagy 57 | 1 |emeldkar-fogd

19 | 1 |csavaranya M8 x 1,25 58 | 1 |emel6kar-szar

20 | 1 |alatét 59 | 1 |[fedél

21 | 1 |fogaskerék; 21 fog 60 | 1 |excenter tengely

22 | 1 |golydscsapagy; #6006ZZ 61 | 1 |motort hitd ventilator

23 | 1 |bolygémii furat 62 | 1 |rbgzitett agy

24 | 1 |golydscsapagy; #6208Z2Z 63 | 1 |mikrokapcsolé

25| 1 |olajtomités (TC 45 x 80 x| 64 | 1 |tengelykapcsold
12)

26 | 1 |ék-horony; 65 | 6 |csavar; M4 x 0,7

27 | 1 |bolygémi tengelye 66 | 1 |gravirozott tabla

28 | 1 |tuske 67 | 1 |platina kapcsolé

29 | 1 |dagasztd keverd 68 | 1 |villanymotor, 3 LE

30| 1 |keverd (levél-forma) 69 | 4 |csavar; M8 x 1,25

31| 1 |habver6 70 | 1 |kondenzator

32| 1 |Ust 71 | 1 |ékszijtarcsa; 20 "fog"

33| 2 |rogzité kampd 72 | 1 |ékszij; (S8M-896)

34 | 1 |bdlcsd 73 | 1 |ék-horony;

35| 2 |vezetd léc 74 | 1 |alatét

36 | 2 |hatsd reteszelt védelem 75 | 1 |Csavar (M8x1,25)

37 | 1 |racs 76 | 1 |szell6z6 racs

38| 1 |géptalp 77 | 1 |felsO fedél

39 | 4 |csavar; W 3/8 x 45mm 78 | 1 |golybéscsapagy; #6005Z




SPAR Mixer

ALKATRESZEK JEGYZEKE - (folytatds

SPAR-60 Mixer

sz. | db. Megnevezés sz. | db. Megnevezés

79 | 2 |golydscsapagy; #6205Z 123 | 1 |tengelykapcsold tavtartd

80 | 2 |ékszijtarcsa; 97 "fog" 124 | 1 |gydr(

81 | 2 |ék-horony 125 | 1 |golydéscsapagy; #6308Z

82 | 1 |csavaranya; 126 | 1 |C-gylrd; STW-90

83 | 1 |golydscsapagy; #6207Z 127 | 1 |olajvédod tavtartd

84 | 1 |olajtekn6 dugd 128 | 2 |olajtémités; TC 55 x 90 x

10

85 | 1 |[tartd csd 129 | 1 |csavaranya; M18 x 1,5

86 | 1 |csavar; M6 x 25 130 | 2 |meghajtott tengely

87 | 1 |hajtomii-haz 131 | 2 |ék-horony

88 | 1 |jeldlés 132 | 2 |ék-horony

89 | 1 |jeldlés 133 | 1 |tengelykapcsold hiively

90 | 1 |csuszd hively 134 | 1 |csavaranya

91 | 1 |parna 135 | 1 |valtd vezetd rud

92 | 1 |bolygdm( bels6 fogask.;| 136 | 1 |valtd villa rogzitd rugdja
63 fog

93 | 2 |rogzitett lemez 137 | 1 |valtd villa rugdja

94 | 1 |ellls6 reteszelt védelem 138 | 1 |valtd villa csap

95 | 6 |rugd 139 | 1 |valto villa

96 | 6 |érintkez06 szar 140 | 1 |golydscsapagy; #6205

97 | 4 |csavar; M4 x 18 141 | 1 |C-gylrd; STW-24

98 | 6 |fdldelés érintkezbje (test) | 142 | 1 |golydscsapagy; #6204

99 | 2 |csavar; M8 x 38 143 | 2 |fogaskerék; 24 fog

100| 2 |csavar; M8 x 38 144 | 1 |tavtartd merevitd

101| 8 |csavar; M8 x 38 145 | 1 |[f6tengely; 12 fog

102| 1 |ellls6 biztonsagi lemez 146 | 1 |C-gylr(i; STW-47

103| 2 |C-gydrd; STW-52 147 | 1 |csavaranya;

104| 1 |Csavar hlvely 148 | 2 |fogaskerék; 29 fog

105| 1 |tuske; 5 x 30 149 | 1 |ék-horony 5 x 5 x 10

106| 1 |érintkez6 szar 150 | 3 |tengely-attétel; 13 fog

107| 1 |csavar; M8 x 38 151 | 1 |C-gylrd; STW-42

108| 1 |csavar; M10 x 1,5 152 | 1 |csavaranya;

109| 8 |illeszt6 csavar 153 | 2 |tartd cs6

110| 8 |csavaranya 154 | 2 |tulterhelés ellen védod relé

111]| 1 |csavaranya 155 | 1 |biztositék

112]| 1 |C-gylr(; STW-72 156 | 1 |biztositék aljzat

113| 1 |olajbevezetd parna 157 | 2 |transzformator; 24 V

114| 1 |védo tavtartd 158 | 2 |ékszijtartd kerék (feszitd)

115| 1 |oszlop gorgé 159 csavar; M8 x 1,25

116| 1 |laprugod 160 bizt. védo6 rugds rogzitbje

117| 1 |fogaskerék, kis ford.-sz.,| 161 bizt. védo6 rugds rogzitéje
52 fog

118| 1 |kupos fogaskerék, 52 fog | 162 ellls6 labak gumiparnaja

119| 1 |tengelykapcsold tavtartd 163 hatsé labak gumiparnaja

120| 1 |fogazott tengelykapcsolo;| 164 Ust bolcso fedél, koracél
36 fog

121| 1 |ék-horony

122| 1 |fogazott tengelykapcsolo;

45 fog




SPAR Mixer

HIBAELHARITAS

SPAR-60 Mixer

UZEMZAVAR ELLENORZES LEHETSEGES OK és ELHARITAS
A keverdgép dugasz, aljzat; » haldzati dramsziinet, a gépet nem
nem kap tapvezeték-dugasz; kapcsolta be;
aramot biztositék (a » hibdsan huzalozott tapvezeték,

dugaszban);
tapvezeték;
mikrokapcsold;

javitsa meg;

kiégett a biztositék - cserélje ki;
érszakadas - cserélje ki a
tapvezetéket;

a meghibasodott mikrokapcsolot
cserélje ki;

A keverdgép
nem mukaodik

Ust, emel6 helyzete;
kapcsolo 6ra
beallitasa;

ékszij feszessége;
fokozatvalto kar;

nyitott védelemmel a keverdgép
nem lUzemel;

a gép csak megfeleléen beallitott
kapcsolo-éraval, ill. kézi
vezérléssel izemeltetheto;

ha laza, huzza feszesre, ha
szakadt, cserélje ki;

a kever6gép csak a harom
fokozatban lGzemel,

allitsa be az egyik fokozatot;

A keverdgép
zajosan
mUikodik

Ust és kever6
szerszam;
munkafelllet;
csapagyak allapota;
hajtom(;

megfelel6en rogzitse a laza
alkatrészt;

egyenlGtlen fellleten a kever6gép
beremeghet;

a kopott csapagyakat cserélje ki;
a sérilt, ill. kopott hajtomdivet
cserélje ki.

A keverdgép

toltet sulya;

csokkentse a toltet mennyiségét;

erétlen hajtoml, attétel; = cseréljen ékszijat, ill. hajtom(vet;
tengely elhajlasa; = Cserélje ki az elgorbult tengelyt;
A motor toltet sulya, fokozat; |= a keverdgépet a 2. és 3. tablazat

tulmelegszik

haldzati tapfeszultség;

adatainak megfelel6en hasznalja;
a keverdgép a gyar adattabla
szerinti haldzatrol izemeltethetod;

A bolygdom
tengelyén
olajfolyas van

tomito szelence

az elkopott tomit6é szelencét
cserélje ki;

AZT JAVASOLJIUK,

FELADATAIT giZZA SZAKKEPZETT
VILLANYSZERELORE.

HOGY A SZERVIZ ES KARBANTARTASI

MUSZERESZRE VAGY

TAKARITAS ES SZERVIZELES ELOTT A KEVEROGEPET MINDEN
ESETBEN VALASSZA LE A VILLAMOS HALOZATROL.




	 
	 
	 
	SP-60 
	MUNKAVÉDELMI FIGYELMEZTETÉS 
	SZERSZÁMVÁLASZTÁS 
	VEZÉRLŐ SZERVEK
	 A KEVERŐGÉP TISZTÁNTARTÁSA 
	TARTOZÉKOK 
	  
	 
	KARBANTARTÁS 




